

『令和4年6月現在 オール図解でスッキリわかる
社会保険・労働保険の事務手続』
正誤のお知らせ

表題図書の記述内容について誤りがありましたので、ここに謹んでお詫び申し上げ、次のとおり訂正させていただきます。

【P(16)主な変更・追加内容】

「●健康保険・厚生年金の適用●」 **2**

誤：社会保険の強制適用事業に法律会計等 10 業種が追加され 17 事業となります。 3参照

正：社会保険の強制適用事業に法律会計等 10 事業が追加され 17 業種となります。 4参照

「●厚生年金保険●」 **1**

誤：98参照

正：99参照